

EDITAL 90/2021

RETIFICAÇÃO 05

Edital de Eleição para Coordenação dos Cursos Técnico em Agropecuária Integrado e Subsequente

A Comissão Eleitoral, em virtude da suspensão do efeito da votação ocorrida em 26 de outubro de 2021, no uso de suas atribuições, resolve:

Retificar o edital Nº 90/2021, relacionado a Eleição para Coordenação do Curso Técnico em Agropecuária Integrado ao Ensino Médio e do Curso Técnico em Agropecuária Subsequente conforme abaixo:

1- ONDE SE LÊ:

4. Dia, Horário e Local de Votação.

Em função da pandemia causada pelo COVID-19 que impôs atividades remotas no IFSULDEMINAS - Campus Muzambinho, a eleição será realizada de forma virtual por formulário eletrônico e divulgado para servidores e estudantes, por e-mail, na data e horário descritos no item 4.1.

4.1 A eleição será realizada no dia **26 de Outubro 2021 (Terça - feira), das 08h00 às 23h00** por formulário eletrônico enviado por e-mail de acordo com o disposto no item 5 deste edital.

LEIA-SE:

Em função da pandemia causada pelo COVID-19 que impôs atividades remotas no IFSULDEMINAS - Campus Muzambinho, a eleição será realizada de forma virtual por formulário eletrônico e divulgada **para servidores pelo e-mail institucional e estudantes pelo e-mail cadastrado no registro acadêmico**, na data e horário descritos no item 4.1.

4.1 A eleição será realizada no dia **04 de novembro (quinta - feira), das 08h00 às 23h00** por formulário eletrônico enviado por e-mail de acordo com o disposto no item 5 deste edital.

2- ONDE SE LÊ:

7.1 A divulgação do resultado preliminar caberá à Comissão Eleitoral, devendo ser divulgado na página do IFSULDEMINAS-Campus Muzambinho no dia **28 de Outubro de 2021**.

7.2 O(a) candidato(a) poderá interpor recurso à Comissão Eleitoral, no prazo máximo de 24 horas a contar da data de publicação, através do

preenchimento do formulário disponível no link :
<https://forms.gle/ftRSTfyg96Hadjq8>

7.3 A homologação do resultado final caberá à Comissão Eleitoral, devendo ser divulgado na página do IFSULDEMINAS-Campus Muzambinho a partir do dia **04 de Novembro de 2021**.

LEIA-SE:

7.1 A divulgação do resultado preliminar caberá à Comissão Eleitoral, devendo ser divulgado na página do IFSULDEMINAS-Campus Muzambinho no dia **05 de novembro de 2021**.

7.2 O(a) candidato(a) poderá interpor recurso à Comissão Eleitoral, no prazo máximo de 24 horas a contar da data de publicação (**em caso do prazo coincidir com o final de semana, será considerado o próximo dia útil**), através do preenchimento do formulário disponível no link :
<https://forms.gle/ftRSTfyg96Hadjq8>

7.3 A homologação do resultado final caberá à Comissão Eleitoral, devendo ser divulgado na página do IFSULDEMINAS-Campus Muzambinho a partir do dia **09 de novembro de 2021**.

3- ONDE SE LÊ

8.3 Os prazos para recursos das inscrições e do resultado preliminar serão de no máximo 24 horas, a contar da data da publicação da homologação de cada um, respectivamente, conforme cronograma (item 10). Os recursos deverão ser enviados por formulário eletrônico disponível no link a seguir: <https://forms.gle/ftRSTfyg96Hadjq8>

LEIA-SE

8.3 Os prazos para recursos das inscrições e do resultado preliminar serão de no máximo 24 horas, a contar da data da publicação da homologação de cada um, respectivamente, conforme **cronograma (item 9)**. Os recursos deverão ser enviados por formulário eletrônico disponível no link a seguir: <https://forms.gle/ftRSTfyg96Hadjq8>

8.7 Questões relacionadas ao processo eleitoral devem ser encaminhadas para a Comissão Eleitoral pelo endereço eletrônico: eleicao.agro@muz.ifsuldeminas.edu.br

4- ONDE SE LÊ

9. Cronograma:

Período de inscrições	27/09 à 01/10
Resultado das inscrições	04/10
Prazo para recursos das inscrições	05/10
Homologação dos candidatos pós recurso	06/10
Período de Campanha Eleitoral	06/10 até 26/10
Divulgação da lista de votantes	08/10
Realização do processo de votação	26/10
Divulgação do resultado preliminar	28/10
Prazo para recursos associados à divulgação do resultado preliminar	29/10
Homologação do resultado final	a partir de 04/11

LEIA-SE:

9. Cronograma:

Período de inscrições	27/09 à 01/10
Resultado das inscrições	04/10
Prazo para recursos das inscrições	05/10
Homologação dos candidatos pós recurso	06/10
Período de Campanha Eleitoral	28/10 até 04/11
Divulgação da lista de votantes	29/10
Realização do processo de votação	04/10
Divulgação do resultado preliminar	05/11
Prazo para recursos associados à divulgação do resultado preliminar	08/11
Homologação do resultado final	a partir de 09/11

Muzambinho, 29 de outubro de 2021

Comissão Eleitoral dos Cursos Técnicos em Agropecuária (Integrado e Subsequente) - IFSULDEMINAS – Campus Muzambinho
Maurício Minchillo - Representante dos docentes
Grasiane Cristina da Silva - Representante dos TAEs
Halex Kardigam De Paula - Representante dos Discentes